



В Пуровском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины.

По предварительным данным следствия, 19 февраля 2023 года в ходе розыска местного жителя, заявленного родственниками как пропавшего 16 февраля, сотрудниками полиции на трассе, связывающей города Муравленко и Губкинский, обнаружен его автомобиль. При осмотре местности недалеко от дороги обнаружен сам владелец автомобиля. При первичном осмотре тела следов криминальной смерти не выявлено.

В настоящее время сотрудниками территориального подразделения СКР проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления причины смерти мужчины, 1986 года рождения, назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1767752>